
Parents Feed- back for the Session 2023-24 

Parents feed-back is collected on curriculum offered by the college for the session 2023-24. The basic 

idea behind this is to get idea whether parents are well aware about the curriculum offered by the 

college & the stream chosen by their wards. The analysis of the data collected is given as under. 

Q1 How satisfied are you with the variety of 
courses offered in the college curriculum? 

Satisfied Neutral Not satisfied 

Response 8 10 0 

 

ATR:-  Most of the parents are satisfied with the curriculum offered by the college. 

 

 

Q2  Do you feel that the current curriculum 
adequately prepares your ward for your future 

career goals? 

Yes, It fully 
prepares 

Yes, to some 
extent 

I'm not sure 
 

Response 8 8 2 

 

ATR:- Data shows that parents are well aware about the future goals of their children. 

Q1

Satisfied

neutral

not satisfied



 

 

Q3  Are you satisfied with the balance between 
theoretical knowledge and practical application 

in the curriculum? 

Completely 
satisfied 

Mostly 
satisfied 

Neutral 

Response 5 8 4 

 

ATR:- Parents are fully satisfied about the balance between theoretical knowledge and practical 

application. 

 

 

Q:4 How often do you feel that the 
curriculum is updated to incorporate the 

latest industry trends and advancements? 

Very often Often Occasionally Rarely/Never 

Response 3 10 2 2 

 

ATR:- Generally parents feel that the curriculum is well updated to accommodate the latest industry 

trends and advancements. 

Q2

Yes, It fully
prepares

Yes, to some extent

I'm not sure

Q3

Completely
satisfied

Mostly satisfied

Neutral



 

 

 

Q.5) What is your opinion on the workload and 
the number of assignments/projects mentioned  

in the curriculum? 

Appropriate, 
challenging, and 

helpful for learning 

Manageable, but it 
could be improved 

Neutral 

Response 11 2 3 

 

ATR:-  Parents feel that the workload and assignments/ projects mentioned in the curriculum are 

appropriate, helpful and manageable. 

 

 

 

Q.6) How would you rate the overall 
effectiveness of the college curriculum 
in fostering a positive and conducive 

learning  environment? 

Excellent, it 
greatly enhance 

learning 

Good, It mostly 
supports 
learning 

Neutral, It 
neither 

enhances nor 
hinders learning 

Fair, It needs 
improvement 

 

Response 3 10 3 1 

 

Q4

Very often

Often

Occasionally

Rarely/Never

Q5

Appropriate, challenging,
and helpful for learning
Manageable, but it could be
improved
Neutral



ATR:- Most of the parents feel that overall curriculum is very effective in fostering a positive and 

conducive environment for learning. 

 

 

 

Q7) Additional recommendations/ comments (If 
any) 

Best opinion No/ Nothing 

Response 1 6 

 

ATR:- There are no additional remarks/ comments of parents regarding the curriculum. 

 

 

Q6

Excellent, it greatly enhance
learning

Good, It mostly supports
learning

Neutral, It neither enhances
nor hinders learning

Q7

Best opinion

No/ Nothing


